



## Příloha č. 3 výzvy – Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení projektového záměru výzvy OP TAK v rámci Integrované strategie MAS MOST Vysočiny "Kvalita života III"

Název MAS: <b>MOST Vysočiny, o. p. s.</b>
Název výzvy MAS: <b>1. VÝZVA MAS MOST VYSOČINY– OP TAK – Technologie na území MAS MOST Vysočiny</b>
Číslo výzvy MAS: 1

Číslo	Název kritéria	Popis kritéria	Referenční dokument	Popis bodového hodnocení	Bodová kategorie
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Projektový záměr a Kontrola na <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu</a>	Žadateli bylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0
				Žadateli nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20
2	Prvožadatel na MAS	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt ve všech, nebo předem určených operačních programech či v předem určeném časovém rozmezí. Prvožadatelem je i ten, který byl vybraný MAS, ale u ŘO neuspěl.	Projektový záměr, seznam podpořených projektů v rámci MAS, zveřejněný na webu MAS. Databáze MAS.	Žadatel obdržel dotaci z MAS MOST Vysočiny.	0
				Žadatel neobdržel dotaci z MAS MOST Vysočiny.	20

3	Velikost podniku	Bonifikace podniku, dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ, nebo dle velikosti podniku - malý, střední a to k 31.12. předešlého roku.	Dle dat ČSU/RES: <a href="https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579">https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579</a> , dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru, nebo dle dodání potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.	Žadatel je střední podnik	10
				Žadatel je malý podnik	20
4	Sídlo anebo provozovna žadatele na území MAS	Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS provozovnu, sídlo a provozovnu daného IČ.	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES.	Žadatel má na území MAS provozovnu	10
				Žadatel má na území MAS sídlo a provozovnu	20
5	Využití stávajících objektů a nebo brownfieldu	Bonifikace projektu, který je zaměřen na využití existujícího objektu a nebo brownfieldu ve vztahu ke způsobilým výdajům	Informace uvedené v projektovém záměru, výpisu z Národní databáze brownfieldů a přílohách určených MAS.	Žadatel projekt nerealizuje ve stávajícím objektu/brownfieldu	0
				Žadatel projekt realizuje ve stávajícím objektu/brownfieldu	20

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.

